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ВСТУП

Мета вступного творчого випробування зі спеціальності -  виявлення у 
вступників знань, умінь і навичок, рівня сформованих компетентностей, 
необхідних для здобуття освіти за освітньо-творчою програмою «Аудіовізуальне 
мистецтво та виробництво» третього (освітньо-творчого) рівня вищої освіти зі 
спеціальності В1 «Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво» галузі знань 
В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки».

Для вступу на освітньо-творчу програму підготовки доктора мистецтва за 

спеціальністю В1 «Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво» вступник 

повинен володіти комплексом фахових знань, практичних навичок і творчих 

компетентностей, необхідних для здійснення самостійної творчої, дослідницької 

та педагогічної діяльності.

Важливими є вміння реалізовувати редакторсько-сценарну, продюсерську, 

режисерську, операторську або звукорежисерську діяльність.

Вступник має продемонструвати здатність до критичного осмислення 

сучасних тенденцій розвитку аудіовізуального мистецтва та медіавиробництва, 

застосування сучасних теоретичних і методологічних підходів у творчій 

практиці, розроблення та реалізації авторських мистецьких проектів,

формування оригінальних художніх концепцій і впровадження інноваційних 

творчих рішень у професійній діяльності.

Завдання творчого випробування -  виявлення умінь та здатностей:
• виконувати професійні функції режисера / драматурга кіно / 

звукорежисера (на основі завчасно поданих власних творчих робіт: фільмів, 
телепрограм, рекламних проектів, сценаріїв, наукових або публіцистичних 
статей тощо);

• керуватися у творчій діяльності надбаннями українського та 
світового кіномистецтва;

• формувати й розвивати художньо-естетичний світогляд та 
професійний естетичний смак;

• планувати та організовувати власну професійну діяльність;
• прогнозувати можливі результати та наслідки професійної 

діяльності.
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ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ТВОРЧОГО ВИПРОБУВАННЯ ЗІ
СПЕЦІАЛЬНОСТІ

Програма творчого випробування зі спеціальності спрямована на 
виявлення знань, практичних умінь, професійних навичок і творчих 
компетентностей вступників, необхідних для навчання у Київському 
національному університеті театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка- 
Карого з метою здобуття освітньо-творчого ступеня доктора мистецтва за 
освітньо-творчою програмою «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво».

Творче випробування проводиться в очній формі.

Не пізніше ніж за два тижні до проведення творчого випробування 

вступник зобов’язаний подати на електронну адресу кафедри режисури та 

драматургії кіно і телебачення (directing@knutkt. edu.ua) власну творчу роботу 

(портфоліо), що відображає рівень його професійної підготовки та творчих 

досягнень.

До творчого портфоліо можуть входити:

-  авторські аудіовізуальні твори (ігрові, документальні, анімаційні, 

телевізійні, мультимедійні проекти тощо);

-  дипломні, курсові роботи, виконані під час попереднього навчання;

-  сценарії аудіовізуальних творів;

-  інші творчі проекти, що відповідають обраній спеціалізації.

Аудіовізуальні твори подаються у вигляді електронних файлів.

Творче випробування має такі особливості:

Для вступників, які мають намір здобути ступінь доктора мистецтва з 

кінорежисури, творче випробування передбачає:

-  презентацію, обговорення та критичний аналіз власних творчих робіт;

-  демонстрацію рівня професійної підготовки, творчого мислення, 

авторського бачення та здатності до реалізації оригінальних художніх концепцій 

в аудіовізуальному мистецтві.

Для вступників, які мають намір здобути ступінь доктора мистецтва зі 

звукорежисури, творче випробування передбачає:
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-  презентацію творчої роботи, що містить авторське звукорежисерське 

вирішення аудіовізуального твору (відеоролика) тривалістю 3-5 хвилин;

-  демонстрацію рівня розвитку професійного слуху, навичок роботи зі 

звуковими компонентами аудіовізуального твору, а також творчих і професійних 

компетентностей у сфері звукорежисури;

-  обговорення творчого задуму та використаних художньо-технічних 

рішень.

Рівень фахових знань і практичних навичок вступників оцінюється 
екзаменаційною комісією за результатами творчого випробування за 200- 
бальною шкалою.
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

200-бальна шкала
100-124 балів 125-149 балів 150-179 балів 180-200 балів

Вступник на творчому випробуванні демонструє:

Нездатність здійснити змістовний 
аналіз власних творчих робіт та 
аргументовано пояснити творчі 
рішення.
Подані творчі роботи свідчать про 
недостатній рівень професійної 
підготовки, відсутність сформованого 
авторського підходу, художнього 
бачення та  навичок творчої діяльності. 
Відсутня здатність до критичної оцінки 
власного фахового досвіду, планування 
професійного розвитку та 
прогнозування результатів творчої 
діяльності.

Здатність аналізувати творчі 
роботи, проте аналіз їх художніх, 
драматургічних чи виробничих 
рішень є поверховим або 
недостатньо аргументованим. 
Подані творчі роботи виявляють 
наявність базових професійних 
умінь та творчих навичок, але 
характеризуються обмеженою 
художньою виразністю, 
недостатньою цілісністю, 
розмитістю авторського задуму. 
Вступник виявляє елементарну 
здатність до самоаналізу та 
організації власної творчої 
діяльності.

Здатність застосовувати набуті 
знання у творчій практиці; уміння 
планувати професійну діяльність і 
визначати перспективи її розвитку. 
Вступник виявляє досить сформоване 
художнє мислення, здатність до 
самостійної творчої інтерпретації та 
критичної оцінки результатів власної 
діяльності. Подані творчі роботи 
мають незначні недоліки, проте 
свідчать про належний рівень 
професійної майстерності, 
опанування засобами художньої 
виразності, розуміння сучасних 
тенденцій аудіовізуального 
мистецтва.

Г  отовність до реалізації складних 
творчих проектів, здатність інтегрувати 
надбання українського та світового 
аудіовізуального мистецтва у власну 
практику; уміння планувати, 
організовувати й прогнозувати 
результати професійної творчої 
діяльності на рівні доктора мистецтва. 
Вступник вільно оперує професійною 
термінологією, переконливо 
обґрунтовує власну творчу позицію. 
Виявляє високий рівень творчої 
зрілості, оригінальність мислення, має 
розвинену здатність до художнього 
узагальнення, самостійного аналізу та 
критичної рефлексії. Подані творчі 
роботи свідчать про виразний 
авторський стиль, високий рівень 
професійної майстерності, художню 
цілісність і здатність до творчого 
переосмислення мистецьких проблем.
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